



В Кингисеппе следователи возложили цветы к могилам героев



Коллектив Кингисеппского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Ленинградской области принял участие в траурном митинге в деревне Александровская Горка на братском захоронении воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, а также возложили цветы к могилам героев у мемориала «Роща пятисот».

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



10 Мая 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1567981>